

Pivovarsko-hradná sedemtisícovka objektívom Jána Bicáka



Pri štartoch behu v detských kategóriách sa to len tak hemžilo a hlavný štartér Ing. Mikuláš Drab mal čo robiť.



Rovnaká situácia bola aj pri spoločnom štarte v ženskej a mužskej kategórii.



Medzi gratulantmi nechýbala riaditeľka ZŠ Mgr. Alena Vargová...



... i prednosta mestského úradu Mgr. Marcel Kurty.



Dekorovanie víťaziek – na najvyššom stupni Slavomíra Servátková.



S vencom na krku absolútny víťaz Jaroslav Tomeček.

Dovedna 141 registrovaných aj neregistrovaných bežkýň a bežcov sa zúčastnilo na jubilejnom 10. ročníku Pivovarsko-hradnej sedemtisícovky, ktorý sa konal na veľkošarišskom štadióne v nedeľu 25. mája. Obľúbené podujatie prebehlo za dobrého počasia, v priaznivej atmosfére, za značného záujmu verejnosti a neublížilo mu ani to, že v druhej časti chýbala v celom areáli elektrická energia.

Súčasťou slávnostného otvorenia bol kultúrny program, v ktorom sa predstavili mažoretkový súbor Tedasky zo Sabinova, športové gymnastky TJ Slávia Prešovská univerzita z Prešova a moderné gymnastky fitness z ŠK Tatran Prešov. Primátor mesta Ing.

Róbert Oros v mene organizátorov na začiatku podujatia odovzdal pamätne plakety in memoriam Františkovi Mochňackému (prebrala jeho dcéra Iveta) a Mgr. Nile Orlickej, rod. Mindálovej. Hostami podujatia boli čelní funkcionári Okresného bežeckého spolku z Prešova, v kalendári ktorého je beh na Šarišský hrad ako stála súčasť.

Víťazom hlavnej kategórie sa stal Jaroslav Tomeček z Bardejova. Trasu dlhú 7 kilometrov na hrad a späť zabehol za 30:48,46 minút. Za rekordom trate, ktorý drží z roku 2001 Martin Holečko, zaostal o dve minúty a 10 sekúnd. Tomeček vyhral po prvýkrát, ale na stupni víťazov už vo Veľkom Šariši v minulých rokoch stál. Teraz to bola jeho štvrtá účasť na behu. Samozrejme, 43-ročný víťaz sa z prvenstva tešil. Šibalsky však dodal, že je aj smutný, pretože pretek vyhrál už vo veteránskom veku. „Mali by sa najsť bežci, ktorí by ma porazili,“ zažalal si do ďalších ročníkov sedemtisícovky. Za absolútne víťazstvo si odniesol finančnú prémiiu 1500 Sk. Medzi muž-

mi malo zastúpenie aj mesto Veľký Šariš. Ing. Miroslav Pavlík dobehol na 18. mieste, Ing. Pavel Závacký (v drese Metropol Košice) na 23. a Štefan Himič na 25. mieste.

Medzi ženami (trať dlhá 3000 metrov) bola najrýchlejšia Slavomíra Servátková z TJ Slovan Nálepkovo s časom 23:15,98 minút. V tomto prípade sa triasol rekordný čas, ktorý má na svojom konte Alžbeta Tiszová, lebo Slavomíra zaostala len o 5 sekúnd. „Dalo sa,“ boli jej prvé slová pre Veľkošarišan, keď sa po dobehnutí do cieľa snažila únavu rozchodiť. Táto úci-

Minijubilejná sedemtisícovka mala dobrú atmosféru

telka vyhrala tretí rok po sebe, teda každú svoju účasť skončila víťazstvom! Na podujatí vo Veľkom Šariši sa jej páči, že v jej kategórii je „väčšia účasť žien“.

Z výsledkovej listiny:

Muži: 1. Jaroslav Tomeček (JM Demolux Bardejov) 30:48,84, 2. Peter Kohút (Obal Servis Košice) 31:11,36, 3. Adrián Vavrek (Dulova Ves) 31:41,66.

Ženy: 1. Slavomíra Servátková (TJ Slovan Nálepkovo) 23:15,98, 2. Barbora Zakršmidová (Obal Servis Košice) 23:53,15, 3. Jana Janočková (Košice) 24:17,65.

V detských kategóriách sa na štart pretekov postavilo 95 dievčat a chlapcov, v dorasteneckých 4, v kategórii žien – 11 a v mužských kategóriách – 31. Najstarší účastník mal 78 rokov a najmladší dva roky. Kompletná výsledková listina je na www.vsaris.sk. (jj)

Futbalisti skončili sezónu sériou debaklov

Husársky kúsok sa podaril futbalistom FC Pivovar Šariš Veľký Šariš v závere III. ligy v ročníku 2007/2008. Nevyhrali posledných päť zápasov a v posledných štyroch okúsili len trpkosť porážky, navyše tri mali príchut debaklu, dostali dovedna 14 gólov!

Na hodnotenie účinkovania futbalistov si necháme väčší priestor v júlovom čísle Veľkošarišana. Teraz akurát uverejňujeme základné údaje zo zápasov.

Zo zápisov:

25. kolo 11. mája: **Veľký Šariš – Brekov 3:1 (1:1)**. Góly: 43. Hritz (1:1), 62. Jaco, 90. Kubánka, ŽK: Jaco. Zostava: Bálint – Pavlovič, Čornanin, Kubánka, Štuller – Eliáš (46. Suško), Sprenger (79. Beliš), Jaco, Marchevský – Bandžuch, Hritz (46. Hriško).

26. kolo 18. mája: **Veľký Šariš – Spišské Podhradie 1:1 (1:0)**. Gól: 31. Suško, ŽK: Štuller, Čornanin. Zostava: Bálint – Pavlovič, Macák, Vasiľ, Jaco – Suško (63. Beliš), Čornanin, Štuller (69. Bandžuch), Marchevský – Kubánka, Hritz.

27. kolo 25. mája: **Kráľovský Chlmec – Veľký Šariš 4:1 (2:1)**. Gól: 37. Hritz (0:1),

ŽK: žiadne. Zostava: Bálint – Jaco (46. Macák), Beliš, Bugoš, Hriško – Sprenger (51. Suško), Hanudel (46. Bandžuch), Štuller, Marchevský – Kubánka, Hritz.

28. kolo 1. júna: **Veľký Šariš – Lokomotíva Košice 0:1 (0:1)**. ČK: Čornanin. Zostava: Bálint – Štuller (84. Bugoš), Pavlovič, Macák, Hriško (60. Jaco), Bandžuch, Sprenger, Beliš, Čornanin – Kubánka, Hritz.

29. kolo 8. júna: **Barca – Veľký Šariš 5:0 (3:0)**. ŽK: žiadne. Zostava: Bálint – Hriško, Macák, Kubánka, Pavlovič (46. Bugoš) – Sprenger, Beliš, Jaco, Bandžuch (49. Hanudel), Štuller (80. Novotný) – Hritz.

30. kolo 15. júna: **Veľký Šariš – Turňa 1:4 (1:1)**. Gól: 25. Kubánka (1:0), ŽK: žiadne. Zostava: Bálint – Jaco (68. Macák), Beliš, Štuller, Bugoš, Hanudel, Sprenger (68. Suš-



Začiatkom mája sa podarilo dokončiť jedno z vážnych predsa- vzatí na futbalovom štadióne. Za oboma bránami vyrástli stĺpy so záchytnými sieťami na lopty. Ich využitie malo premiéru počas zápasu s Brekovom 11. mája. Foto: (jj)

ko), Marchevský (52. Eliáš), Čornanin, Kubánka, Hritz.

Po záverečnom 30. kole bol Veľký Šariš v tabuľke na 11. mieste s 39 bodmi za 10 víťazstiev a 9 remíz so skóre 36:38. (jj)

Ani raz nevyhrali

Veľkošarišskí tenisti majú za sebou veľmi neúspešnú účasť v 1. regionálnej lige, čo sú krajské majstrovstvá. Prehrali všetkých päť súťažných zápasov. „To sa nám ešte nikdy nestalo,“ komentoval Jaroslav Klimko, muž „v pozadí“ veľkošarišského tenisu. Pred rokom napríklad skončili spomedzi siedmich účastníkov na 3. mieste, teraz im teda patrila posledná, 6. priečka. V rozlúčkovom zápase sezóny prehrali v Humennom 2:5, keď bodovali Doňak a Kundráčik. (jj)



Mladý kolkár sa vo svete nestratil

Stanislav Kováč, 14-ročný hráč kol- kov v žiackej kategórii TJ Slavoj Veľký Šariš, bol 15. až 18. mája na Svetovom pohári žiakov v chorvátskom meste Zadar pri mori. Skončil na 4. mieste z ôsmich hráčov. V kvalifikácii do finále bol ešte lepší – druhý, keďže však bol nízky počet štartujúcich, tak postúpili do finále všetci.

„Super sa hralo, lebo bola dobrá atmosféra, veľa ľudí z rôznych krajín, bolo to už iné, ako keď sa hrá tu doma,“ vyznal sa zo svojich dojmov po návrate domov z prvého zahraničného účinkovania. S umiernením je spokojný. Chcel doniesť medailu, aj to po kvalifikácii na ňu vyzeralo. „To nič, čakal som, že to bude horšie na prvýkrát,“ dodal. Účasť v Zadare berie ako impulz do ďalšej hráčskej činnosti.

Kolky hrá súťažne od roku 2005. „Aj predtým som chodil sem-tam hrať do kolkárne, napríklad na vianočný turnaj,“ spomenul si. K tomu športu má aj v rodine blízko, pretože jeho otec hral dakedy kolky a aj stará mama robí v súčasnosti vo veľkošarišskej kolkárni. Jeho najväčší doterajší úspech je striebro na majstrovstvách Slovenska jednotlivcov v máji v Piešťanoch. Zisk 571 bodov je jeho rekord, dosiahol ho v predchádzajúcej sezóne v poslednom zápase. Hrá už v dorasteneckom družstve a od novej sezóny už ako dorastenec môže chodiť do súťaží v tejto kategórii.

Čo ho na kolkoch baví? „Nedá sa nič konkrétne povedať,“ poznamenal. Asi najskôr to, že môže chodiť po Slovensku, a keď sa darí, tak aj do zahraničia. Takže Zadar bol len pekným začiatkom.

Text a foto: (jj)

Robin Sprenger na svoje hostovanie tak ľahko nezabudne

Pred záverečným zápasom sezóny 2007/2008 sa na veľkošarišskom futbalovom štadióne uskutočnila milá slávnosť. Išlo o rozlúčku s hráčom FC Pivovar Šariš Veľký Šariš Robinom Sprengerom. Odchádza totiž domov do Nemecka po ročnom výmennom študijnom pobyte v Prešove. Primátor mesta Ing. Róbert Oros i predstavitelia FC obdarovali Robina rôznymi darčekom.



„Najviac ma potešil dres s mojim menom,“ konštatoval po zápase. „Dám si ho podpísať všetkými veľkošarišskými spoluhráčmi na pamiatku.“ Pre Veľkošarišan sa doň obliekol a dal sa vyfotiť.

Na výmenný pobyt do jedného súkromného gymnázia prišiel v minuloročnom septembri. Hneď sa aj snažil uchýtiť sa v niektorom futbalovom klube. Usiloval sa o Tatran Prešov, odtiaľ sa napokon dostal do Veľkého Šariša, kde odohral v sezóne od októbra asi 20 zápasov. Aj keď 19-ročný Robin je subtilnejšej postavy, na ihrisku ho bolo vidieť, pretože má veľký akčný rádius a v strede poľa toho nabehal viac ako dosť.

„Ofenzívneho záložníka hrám stále,“ povedal. S futbalovo loptou sa dostal do kontaktu vo svojich štyroch – piatich rokoch. Pred príchodom na Slovensko hral za Böblingen, čo je predmestie Stuttgartu.

Zo svojho účinkovania vo veľkošarišskom drese mal veľkú radosť a odnáša si domov len tie najkrajšie pocity, pretože podľa neho v mužstve bola výborná partia a zažil v nej „skvelý“ rok. „Určite mi to v Nemecku bude chýbať,“ neskrýval svoj dojem. Jediné, čo ho mrzí, je to, že nedal gól. „Strašne som chcel, ale nepodarilo sa mi, je to hanba,“ sebakriticky uznal veľmi dobrou slovenčinou. Pritom, keď prišiel na Slovensko, tak po slovensky nevedel ani slovo. Pomohla aj hostiteľská rodina, v ktorej býval na prešovskom sídlisku Šváby a samozrejme futbalová partia.

S odstupom času pokojne hodnotil aj veľmi nedobre vyzerajúce zranenie v závere domáceho zápasu s Brekovom. Zrážka s dvoma obrami v obrane hostí sa však našťastie zaobišla bez väčších následkov, i keď diváci s veľkým napätím sledovali, ako sanitka rýchlejšie zdravotnej pomoci prišla rovno na ihrisko a odtiaľ odviezla Robina – ťažko chytajúceho dych – na vyšetrenie do nemocnice. „Bol som otrasený, ale nič iné vážnejšie sa nestalo,“ vravel.

Robin pri rozlúčke nešetril úsmevom a svojím typickým bezprostredným prejavom. Vracia sa domov k rodičom do Leonbergu pri Stuttgarte. Ako priznal, určite bude naďalej súťažne hrať futbal. Otec mu už aj vybavuje angažmán. Na to veľkošarišské – ako zopakoval – bude veľmi rád spomínať.

Text a foto: (jj)

